



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS
EDITAL DE RETIFICAÇÃO- II**

O Prefeito do Município de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital 001/2015 do Concurso Público para provimento de vagas do quadro da Prefeitura Municipal de São Gonçalo dos Campos, nos seguintes termos:

**VI. DAS PROVAS
ONDE SE LÊ:**

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE E FORMAÇÃO EXIGIDA	SALÁRIO BASE (R\$)	VAGAS PARA PORTADORES DE DEFICIÊNCIA
Enfermeiro Hospitalar	08	40 horas	Nível Superior Completo em Enfermagem	1.632,00	
Médico Plantonista	08	40 horas	Nível Superior Completo em Medicina	6.000,00	

LEIA-SE:

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE E FORMAÇÃO EXIGIDA	SALÁRIO BASE (R\$)	VAGAS PARA PORTADORES DE DEFICIÊNCIA
Enfermeiro Hospitalar	08	36 horas	Nível Superior Completo em Enfermagem	1.632,00	
Médico Plantonista	08	36 horas	Nível Superior Completo em Medicina	6.000,00	

Gabinete do Prefeito Municipal de São Gonçalo dos Campos, 06 de novembro de 2015

Antônio Dessa Cardozo
Prefeito Municipal de São Gonçalo dos Campos